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Střední škola filmová, multimediální a počítačových 

technologií, s. r. o. 

Dodatek č. 1 školního řádu 

pro školní rok 2023/2024 

 

 
vydaný ředitelkou školy v souladu s § 30 zákona č. 561/2004 Sb.,    

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), a v souladu s metodickým pokynem MŠMT ČR čj. 

10 194/2001-14 o uvolňování žáků 

 

 

 

 projednaný pedagogickou radou ve Zlíně dne 28. 11. 2023 

 platnost a účinnost aktuální verze školního řádu od 1. 9. 2023 

 platnost a účinnost dodatku č. 1 ŠŘ od 4. 12. 2023 

 číslo jednací: D1/ŠŘ1/2023-2024 

 

 

Ve Zlíně dne 28. 11. 2023 

 

 

 

 

Mgr. Martina Růžičková 

ředitelka školy 
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B Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve škole  

a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů s pedagogickými pracovníky 

 

Omlouvání nepřítomnosti žáka: 

 

Pokud je důvodem uvolnění výroba školní práce, musí být žádost zákonného zástupce 

nebo zletilého žáka odevzdaná nejpozději pět dní před požadovaným uvolněním, a to 

v písemné podobě (formulář žádosti je na webových stránkách školy) v sekretariátu školy. 

Pokud má být na stejnou událost uvolněno více žáků, je nutné, aby všechny žádosti odevzdal 

hromadně jeden žák (produkční, tvůrce práce apod.). 

Žádosti o uvolnění z důvodu návštěvy VŠ nebo jiných důvodů, u kterých může ředitelka školy 

schválit nezapočtenou absenci, musí být odevzdané nejpozději dva dny před požadovaným 

uvolněním v sekretariátu školy. 

Pokud ředitelka školy schválí žádost, absence se žákovi nezapočítává. Žáci  

3. ročníků mohou mít nezapočitatelnou absenci z důvodu návštěvy DOD nebo konzultací na 

VŠ max. dva dny, ve 4. ročníku tři dny.  

 

 

C Provoz a vnitřní režim školy 

 

Další pravidla vnitřního režimu školy: 

 

 Na výzvu učitele musí žáci odevzdat mobilní telefony a chytré hodinky do boxů k tomu 

určených (vždy je nutné vypnout zvuky – zvonění, oznámení apod.). Žák si zařízení 

odebírá z boxu opět až na výzvu učitele a ihned si svoje zařízení zkontroluje.  

 


